



即墨区元旦期间“四风”问题举报电话88551059，
寄信地址为即墨区通济街140号即墨区纪委监委，也
可扫描二维码进行参与。

中共青岛即墨区委
即墨区人民政府 主办
青岛市即墨区融媒体中心编辑出版

2023年12月29日 农历十一月十七 星期五 第2935期

奇瑞风云序列全面进入产品落地期

奇瑞风云T9在即墨首车下线

王波 尹同跃 王来春 孙杰出席活动

昨日上午，奇瑞风云T9在即墨奇瑞汽车青岛超级工厂首车下线，标志着奇瑞风云序列全面进入产品落地期。青岛市委常委、副市长王波，奇瑞控股集团有限公司、奇瑞汽车股份有限公司党委书记、董事长尹同跃出席活动并致辞，立讯精密工业股份有限公司董事长王来春，区委副书记、区长孙杰出席活动。

王波在仪式上致辞，他说，目前，青岛市已拥有9家整车企业，年产能130.2万辆，形成了包括传统的燃油、纯电动、插电式混动和氢燃料电池在内的完整技术路线体系。奇瑞风云T9成功下线，又为全市新能源汽车产业链高端化跃升赋予了新的动力。青岛市将坚定不移的把发展新能源汽车产业摆在突出位置，加快推进新型工业化，塑造青岛制造的新优势。希望奇瑞充分发挥头雁的引领效应，深入参与青岛市新能源汽车产业布局，继续加大在青

岛投资力度，导入更多有竞争力的车型，带动更多的零部件配套企业落地，助力青岛新能源汽车提档升级发展。我们也将一如既往的优化营商环境，全过程全方位全要素的支持奇瑞在青岛的发展，实现青岛与奇瑞共建共享共赢。

尹同跃在致辞时表示，作为国际性的港口城市，青岛拥有得天独厚的区位优势，为奇瑞的全球化发展及大量出口提供了巨大支持。未来，奇瑞将引进更多更新更有竞争力的新产品到青岛基地生产，全力推动电动化、智能化技术路线，加速引进更多的三电供应商到青岛，到即墨投资，共同为建设汽车强国添砖加瓦。

区委常委、副区长位涛参加活动。

王波、尹同跃、王来春、孙杰、位涛等领导和嘉宾共同见证奇瑞风云T9首车下线，并在首车车身签字

留念。

作为重要支柱产业之一，近年来，即墨区持续发展壮大汽车产业。包括奇瑞青岛工厂在内，目前，即墨已经拥有四大整车龙头项目和200多个汽车零部件企业，涉及总投资750亿元，汽车产业成为全省25个特色产业集之一。

奇瑞风云T9首车下线仪式结束后，即墨区新能源汽车公务出行分时租赁交车仪式在奇瑞汽车青岛基地举行。新能源汽车公务出行分时租赁项目是即墨区进一步巩固和深化公车改革成果的有效探索，提升公务出行效率和公车管理效能。项目建设周期为2024年-2026年，分三期进行。一期计划采购50辆奇瑞瑶光车辆，投放在即墨城区5个停车点，预计2024年2月底将正式启动试运行，二期、三期将逐步增设19个停车点，融入青岛市公务出行循环系统。（郑星 周程林 刘云睿）

区十九届人大常委会召开第十九次会议

12月27日下午，区十九届人大常委会召开第十九次会议。区人大常委会主任王宝善，副主任刘伟、闫丕云、王将德、王豪先、江黎明及委员共39人出席会议。王宝善、刘伟、闫丕云分别主持相关会议。

会议听取和审议了区政府关于《青岛市即墨区国民经济和社会发展的第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》实施情况的中期评估报告、关于青岛市即墨区2023年区级财政预算调整方案(草案)的报告，书面审议了区人大常委会关于整治群众身边不正之风和腐败问题的调查报告、区政府关于青岛市即墨区2023年上半年国民经济和社会发展规划执行情况审议意见办理情况的报告以及关于办理区人大常委会有关财政和审计工作审议意见的报告，听取了部分驻即墨市人大代表、各街道、田横岛省级旅游度假区、人大工委述职报告并进行了评议，表决通过了有关报告、审议意见草案、决议草案。

联组审议时，常委会组成人员就有关工作情况进行了询问，区工信局、农业农村局主要负责同志到会应询，就有关问题进行了说明。

区委常委、副区长位涛，区人民检察院检察长于仲君列席会议。（范继业）

即墨区第二届慈善颁奖晚会举行

为进一步弘扬慈善精神，在全社会形成“携手参与慈善，共创美好生活”的良好氛围，昨日下午，“微光汇聚向善力量”即墨区第二届慈善颁奖晚会在区融媒体中心演播大厅举行，对近五年来在全区慈善活动中事迹突出、成效显著、影响广泛的单位、个人和企业进行表彰，现场颁发爱心企业奖、爱心团队奖、爱心个人奖、即墨慈善奖、慈善组织奖等奖项。区领导王宝善、肖莉、任红梅出席活动并颁奖。

颁奖晚会向受到表彰的先进集体和优秀个人表示祝贺，希望有更多的爱心企业、爱心团队、爱心个人加入到慈善事业中来，传递温暖，点燃希望，为建设幸福宜居的现代化新区贡献一份慈善力量。

据了解，五年来，区慈善系统共募集善款12684万元。其中，总会接收捐款6343万元，基层分会接收捐款6341万元，慈善一日捐1544万元。累计支出11925万元。其中，总会支出6317万元、分会支出5607万元。（吴超 解菲）

“山东好人”11月发布仪式在青岛即墨举行

昨日下午，“山东好人”11月发布仪式暨道德模范与身边好人(青岛·即墨)现场交流活动在即墨举行。活动揭晓了11月“山东好人”榜单，60人(组)当选“山东好人”。

在此次上榜的好人中，有精心伺候身患重病弟媳、无私照顾4个侄子侄女的孝老爱亲代表杨铁花；有扎根乡村教育43载、退休后以满腔热忱投身志愿服务的助人为乐代表傅祖聪；有路见不平、挺身而出、勇斗歹徒无所畏惧的见义勇为代表王玉桥；有一句承诺、数十年默默坚守，致力省级非遗项目手工蚕丝制

作技艺传承发扬的诚实守信代表谭君；有带领村民艰苦奋斗，打造新时代共同富裕新典范的敬业奉献代表宋伟。

现场还邀请了“中国好人”张娇、第一届山东省道德模范刘爱玲、“山东好人”白泽喜、戴培旭为好人代表赠送“传家宝”，致敬“平凡英雄”。

据了解，下一届“山东好人”发布仪式将在聊城临清举办，活动现场进行了“山东好人”旗帜交接仪式。

近年来，即墨区也先后涌现了

一大批身边好人和道德模范，先后有9人入选“中国好人榜”，58人入选“山东好人榜”，7700余名各级身边好人、道德模范和先进典型，带动形成了崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。即墨将以本次活动为新起点，持之以恒推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设，充分发挥榜样示范引领作用，持续放大“好人”效应，让“好人精神”备受尊崇，让好人现象蔚然成风，为擦亮“厚道山东人”金字招牌贡献更多即墨力量！

（韩伟绩 张亭亭）

区委主题教育领导小组办公室第二次全体人员会议暨工作推进会议召开



昨日下午，区委主题教育领导小组办公室第二次全体人员会议暨工作推进会议召开。会上各专项整治专班、领导小组围绕专项整治进展情况、联系协调部门单位情况、主

题教育开展情况及成效、存在问题及下步打算等依次进行交流发言。

会议指出，要坚持把理论学习贯穿始终，确保深学笃行、凝心铸魂，不断提升政治能力、思维能力、实践能力，将学习成效转化为强化履职担当的精气神；要坚持把检视整改贯穿始终，扎实开展问题整改，强力推进专项整治，挂图作战，实行项目化推进，确保按时完成整改整

治工作；要坚持把推动发展贯穿始终，加快塑造高质量发展新优势，抓好重点项目推进，城市更新和城市建设相关工作，全力做好资金统筹、土地保障等各项要素保障，为明年实现一季度开门红打下坚实基础；要坚持把加强统筹推进贯穿始终，以良好的精神状态和务实的工作作风，推动主题教育走深走实，见行见效。（范继业）

《新即墨》“两会”特刊 征稿启事

2024年即墨区“两会”即将召开，“两会”期间，《新即墨》报将推出特刊，专题宣传报道各镇、街道、区直各部门和广大企事业单位2023年以来的新成绩、新经验，以更好地推动全区经济社会高质量发展。请各镇街、部门单位提前确定特刊版数，高质量提供版面所需文字图片，确保及时出刊。

联系人：侯可政 联系电话：13608982160
电子邮箱：xjmbjb@163.com

《新即墨》编辑部



知即墨